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Proba scrisă la matematică

BAREM DE EVALUARE ŞI NOTARE

• Pentru orice soluţie corectă, chiar dacă este diferită de cea din barem, se acordă
punctajul corespunzător.
• Nu se acordă fracţiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru
rezolvări parţiale, ı̂n limitele punctajului indicat ı̂n barem.
• Se acordă 10 puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin ı̂mpărţirea la 10 a
punctajului total acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
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|z| = 42019 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1p
2. Condiţie de existenţă: x > 0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1p

Substituţia lg x = t conduce la ecuaţia t2 + 3t+ 2 = 0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1p
Soluţiile ecuaţiei t2 + 3t+ 2 = 0 sunt t1 = −2 şi t2 = −1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2p
Soluţiile ecuaţiei iniţiale sunt x1 = 10−2 şi x2 = 10−1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1p

3. Progresia aritmetică are primul termen a1 = 4 şi raţia r = 3 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2p

Suma primilor n termeni este Sn =
(a1 + an) · n

2
=

(5 + 3n) · n
2

= 714 . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1p

n = 21. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1p
x = a21 = 64 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1p

4. Suma este (1 + 3)n = 4n . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5p
5. Mijlocul segmentului [AB] este M(0, 2) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2p

Panta dreptei AB este 1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1p
Panta mediatoarei segmentului este −1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1p
Ecuaţia mediatoarei segmentului [AB] este y = −x+ 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1p

6. cosA =
3

5
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5p

SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)

1.
a) Pentru α = 2, determinantul matricei A este 5 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3p

detA 6= 0 implică A este matrice inversabilă . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2p
b) Punctele M , N , P sunt coliniare dacă şi numai dacă detA = 0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2p

α =
9

2
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3p

c) Pentru α = 0, soluţia este X =

 1
2
−3

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .5p
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2.
a) S1 = x1 + x2 + x3 + x4 = 1, S2 = x1x2 + x1x3 + x1x4 + x2x3 + x2x4 + x3x4 = 1 . . . . . . . . .2p
S = x21 + x22 + x23 + x24 = S2

1 − 2S2 = −1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3p
b) Câtul este q = X2 + 1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3p
Restul este r = 1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2p
c) S = −1 < 0 implică faptul că nu toate rădăcinile lui f sunt numere reale . . . . . . . . . . . . . . . .3p
Concluzia . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2p

SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)

1.
a) f ′ (x) = −2x3e−x

2
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .5p

b) f este crescătoare pe (−∞, 0] şi descrescătoare pe [0,+∞) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3p

x = 0 este singurul punct de extrem cu valoarea maximă f(0) = 1 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2p

c) e−x
2
> 0, ∀x ∈ R implică

1∫
0

e−x
2
dx ≥ 0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1p

Din continuitatea funcţiei e−x
2

rezultă

1∫
0

e−x
2
dx > 0 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1p

f(x) ≤ 1, ∀x ∈ R implică e−x
2 ≤ 1

x2 + 1
, ∀x ∈ R . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2p

1∫
0

e−x
2
dx ≤

1∫
0

1

x2 + 1
dx ≤ π

4
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1p

2.
a) a = 2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5p

b)

3∫
2

1

g(x)
dx =
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dx . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2p

3∫
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g(x)
dx = − 1

x− 1
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3∫
2

dx

g(x)
=

1

2
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1p

c) h′(x) =
x2 + a

x− 1
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3p

Întrucât oricare ar fi a > 0, h′(x) > 0 pentru orice x > 2, rezultă concluzia . . . . . . . . . . . . . 2p
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